

“高息存款”不翼而飞

浙江银保监局提醒:谨防“馅饼”变“陷阱”

在收到了一笔利率达10%的高息存款本息后,彭某对认识多年的朋友王某反复说的“个人信誉、多年交情以及与银行朋友的良好关系”深信不疑,连日来相继投入102万元,最终遭遇王某失联、钱财追不回——这是经济下行期消费者把金融诈骗或非法集资“陷阱”当“馅饼”中的一个例子。

“金融产品的高收益必然伴随高风险,投资人时刻要记得本金比利息更重要,一定要保持一个中性、理性的态度。”浙江银保监局负责人表示。

针对最近高发的金融消费者因盲目追求高收益,轻信“高息存款”虚假宣传,“存款”不翼而飞的情况,浙江银保监局发布风险提示,提醒广大金融消费者提高风险意识,多学习金融知识,守护资金安全。

存款是最低风险的金融产品,如果宣称存款利率高于同期理财产品收益率的,金融消费者一定要擦亮眼睛。尤其是老年人群体,必要时可与成年子女商量,不要轻信高收益、高回报承诺,以免落入非法集资陷阱。

监管部门规定“商业银行不得通过非自营网络平台开展定期存款和活期两便存款业务,包括但不限于由非自营网络平台提供营销宣传、产品

展示、信息传输、购买入口、利息补贴等服务”。对此,金融消费者要注意识别金融机构正规存款渠道,切勿在非银行自营网络平台办理存款业务。

Y先生来到某银行要求办理大额转账业务,银行柜员进行汇款询问时得知30万元资金是汇往上海某实业有限公司。据Y先生透露,他经邻居介绍得知,上海某实业有限公司有一个年化收益率在9%左右的员工内部集资项目,觉得收益可观很想参与。当被问到是否签订合同或协议,Y先生表示需要将钱打入后才会签订合同文书。

本着对客户负责的态度与资金安全的考虑,客户经理通过国家企业信用信息公示系统、企查查App等查询收款公司,发现其有29笔裁判文书、33笔开庭公告,开庭公告中有11起委托理财合同纠纷。经劝说,Y先生放弃了转账,并对该行工作人员表示感谢。

非法集资是指单位或者个人未依照法定程序经有关部门批准,以发行股票、债券、彩票、投资基金证券或者其他债权凭证的方式向社会公众筹集资金,并承诺在一定期限内以货币、实物以及其他方式向出资人还本付息或给予回报的行为。近年来,随着互联网的快速发展,广大金融消费者享受便利的同时,也有不少人掉入了金融

诈骗或非法集资的陷阱。更令人忧心的是,参与非法集资的社会公众的利益不受法律保护,自行承担损失。

“Y先生认为上海某实业有限公司的内部集资项目有利可图,‘高利’诱惑看上去很美好。”浙江银保监局负责人表示,类似的非法集资案件往往都是不法分子通过不明真相受害人的“口口相传”,形成“击鼓传花”游戏,达成最大化骗取资金目的,一旦达到一定的资金规模,不法分子立马上演“消失”戏码,受害者血本无归。

此外,浙江银保监局提醒,监管要求地方性法人银行开展的网络存款业务应立足于服务当地有网点的区域。金融消费者尽量选择本地有营业网点的银行办理存款业务,如需在本地无营业网点的金融机构办理存款业务应进一步核实。

而对于熟人、朋友、资金掮客代办存款业务的情形,建议除特殊情况,能自己办就自己办。

特别在个人信息安全的保护上,金融消费者要注意不向陌生人透露姓名、身份证号、家庭住址、联系方式等个人身份信息,不轻易出借身份证、工作证等重要证件给他人使用,保管好银行卡、网银密钥和账户信息,以防存款被窃取。

本报记者 赵琦 通讯员 杨子君

嘉兴中行破题“废品收购一件事”

本报讯 近日,中国银行嘉兴市分行为水务集团量身定制的“废旧回收再生资源智慧化资金管理系统”成功中标智慧化场景运营项目。这是继“生态绿色加油站”后嘉兴中行在数字化改革和民生领域的又一重大突破。

嘉兴的“废品收购一件事”的数字化改革多跨式应用场景实现对废旧商品分散收集、集中分拣、统一经营的智能化规范管理。废旧商品分拣集散中心、废旧商品回收点和废旧商品收购人员之间资金的规范、安全、快捷支付是建设过程中亟待突破的难题。

嘉兴中行给出的“解题思路”是设立多层次的“电子账户”,分级实现分拣中心、回收点的实时资金划拨和信息查询。“电子账户”系统在各回收点自行设置支付密码基础上,加密金融级的密码控件。账号可在PC端、手机端查询,报表清晰、查账方便、对账快捷。

近年来,嘉兴中行在金融科技和场景建设上持续发力,陆续上线生态绿色加油站、嘉兴政务惠企代发平台、南湖湖区启明星智慧系统、秀洲区高新产业园区一体化项目等多个不同领域的数字化应用场景。

本报记者 陈浩飞 通讯员 周贤

民生银行营造“专精特新”成长圈

本报讯 2.8亿元中长期流动资金贷款、跨行现金管理、企业智能升级和财务管理……在民生银行杭州分行一揽子金融综合服务支持下,某企业“年产3.5万吨轨道交通和新能源电气用绝缘材料”建设项目得以顺利开展。

对这家国家级专精特新企业及时发放2.8亿元、期限8年的“易创贷”同时,民生银行杭州分行还提供跨行现金管理系统安装、开立员工工资卡,以及公私联动为新厂房配备智慧食堂等服务,为企业财务和经营管理提供便利。

上述案例只是民生银行杭州分行为“专精特新”企业注入大能量的缩影。该分行推出“易投通”“易融通”“创慧通”“创富通”等专属金融产品,对符合条件的企业给予信贷倾斜与优惠政策。

借助“易创”产品体系,民生银行杭州分行积极融入北交所、北交所上市公司和新三板挂牌及拟挂牌企业、各类服务机构等生态系统,加强与科技产业园区、政府投资平台、PEVC投资机构、券商、会计师事务所、律师事务所等服务机构互动合作,塑造良性金融服务生态圈。

王琴

民泰银行诸暨支行“贷”来绿色产业

本报讯 “感谢民泰银行的支持,办事效率很高!”诸暨某车行老板赵女士握着客户经理小何的手连连道谢。

赵女士经营的车行主要从事新能源汽车销售,为了满足消费者对品牌、车型、动力等方面的更高需求,拟融资升级车行规模,增强市场竞争力。民泰银行绍兴诸暨支行工作人员了解企业融资需求后,以“一户一策”提供了较低利率的150万元绿色支小资金支持。

为助力“双碳”目标实现,民泰银行诸暨支行积极落实金融扶持政策,将新旧动能转换、乡村振兴等领域作为绿色信贷的着力点。同时持续开展绿色信贷产品创新,把绿色发展标准融入办贷各环节,并通过营业网点LED屏、微信公众号等广泛宣传,提升客户对绿色信贷政策的认知度。

黄兰兰

同献一片爱 圆梦微心愿

5月15日是第32个“全国助残日”,中国银行舟山市分行联合舟山市残联、舟山市慈善总会、舟山网启动“同献一片爱 圆梦微心愿”主题志愿公益服务活动。对征集到的371位困难残疾人的“微心愿”,该分行员工纷纷认领点亮。

舟山中行党团员志愿服务小分队向舟山市残联交接中行员工认领的爱心物资,前往临城和普陀的困难残疾人家中慰问,送去高压锅、电扇、电饭煲等礼物,鼓励坚定战胜困难的信心。

范甜甜



绍兴融担为小微主体“增氧滴灌”

本报讯 近期,浙江天行健水务有限公司通过绍兴市融资担保有限公司开辟绿色通道,快速收集资料并完成审核,及时获得招商银行绍兴分行500万元“双保”应急贷款,缓解了因疫情造成的结算周期拉长、现金回款压力。

“双保”应急融资支持机制通过政银担协同联动,聚焦保就业、保市场主体,快速、精准支持涉疫企业的应急融资。相较于传统担保贷款,担保公司只进行合规性审核,平均办理时长仅为1.5天。绍兴融担公司相关负责人表示,至3月末已累计为绍

兴6700户小微企业提供66亿元的应急贷款支持,惠及就业7.5万人。

近年来,绍兴融担公司发挥政策性担保“及时雨”“催化剂”“助推器”作用,全力打通融资难点,激活小微企业和“三农”主体活力,扛起了共同富裕路上的金融担当。据统计,截至一季度末,绍兴融担公司在保余额55.48亿元、户数6162户,融资担保工作继续走在全省前列。

500万元银行贷款基础上,再追加担保500万元,缓解绍兴本土奶牛养殖企业一景牧业疫情期间

的资金链紧张。经2至3年持续的担保“催化”,相继涌现出拓邦电子、材华科技、图胜科技等大批雏鹰、专精特新、隐形冠军、小巨人和独角兽企业……

绍兴融担公司在关键时刻发挥助力经济“免疫”的作用,给予小微企业、“三农”等融资薄弱环节充沛的资金“及时雨”,在稳市场、保就业、乡村振兴、人才强市、人文生态、大学生创业、汇率避险等重点工程、重要领域,创新推出“越芯保”等一系列特色担保产品,着力化解科技型小微企业初期首贷难题,落实减费让利超2000万元。

秦玉琴

美团持续优化“骑手劳动安全保障”

近日,美团外卖公开了“骑手劳动安全保障”相关规则,主要包括给骑手接单选择权,以及给骑手更合理宽松的配送时间两大内容。

美团外卖称,骑手安全问题与配送途中异常场景的发生有强关联。为解决异常场景问题,美团外卖推出了系列举措:一是减少订单可能的异常,对于预判和识别到的异常场景,提供“单次补时+系统修正”两种方式,让订单的配送时间更合理;二是应对骑手可能的异常,骑手可通过改派、转单、自行设置“同时接单量”等方式,管理自己的接单节奏。

“红灯补时”覆盖配送环节

骑手在配送中需要穿梭于室内室外,会遇到各式各样的异常场景。美团外卖表示,正持续提升异常场景的预测能力,在去年30多个异常场景数量基础上扩充。这其中的很多建议来自骑手。

“中午商家忙不过来,半天不出餐,结果好不容易出餐了,还遇到一路红灯。”美团骑手周海在骑手

恳谈会上说。针对这一情况,美团外卖在8分钟弹性时间基础上新增了专属“红灯补时”举措,对红灯耗时较长路段进行额外配送时间补充,让骑手更从容地配送。

1月起,美团外卖在武汉、苏州、石家庄等多个城市上线了“红灯补时”试点。试点结果显示,骑手超时率最高下降3%。

接单选择让算法更有“温度”

骑手可通过修改“同时接单量”,自行设置接单上限;在App发起改派、转单、修改为“忙碌”状态等方式,自主管理当前接单节奏。

北京的小范是一位美团众包骑手,已在团结湖站点干了两年,他会根据时间段来灵活设置接单量。每次上线前,他都会先去设置同时接单量。“有时3单,有时5单,够数就不再派了。”

去年,美团外卖与各地交警合作推出“灯塔计划”,通过与交警对接骑手相关数据,对违章骑手进

行重点教育,以精准提升骑手安全意识。目前,“灯塔计划”已在全国12个城市试点,今年还将在其他城市持续落地推广。

提供更全面的骑手权益保障

美团外卖负责人表示:“骑手是美团最重要的伙伴,守护和保障骑手的健康与安全一直是美团工作的重点。”美团外卖还在积极研发智能安全头盔等智能硬件,用科技手段提升和保障骑手劳动安全及权益。4月25日,美团外卖在北京举办了智能头盔启动大会,今年计划投放10万顶。

除了不断推动算法规则的透明化和优化、合理确定骑手劳动强度,美团外卖也将向骑手群体提供更全面的权益保障体系。据悉,美团已在有关部门指导下,加快对接职业伤害保障险的落地工作。作为一种新型社会保险,该险种将首次把广大骑手集体纳入社会保障体系,实现应保尽保、人人有保。

朱启跃与江忠良债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银保监会的有关规定,以及朱启跃与江忠良签署的《债权转让协议》,江忠良已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损害赔偿权)依法转让给朱启跃。朱启跃与江忠良联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

标的债权清单(基准日:2020年3月31日)

主债务人名称	担保人名称	抵(质)押物	账面本金余额	账面利息余额(含罚息、复息)	账面本息合计
义乌市艺宣包装材料有限公司	义乌市绿竺贸易有限公司、项忠超、邓绪芳、吴荣洪、黄菊琴、天孚控股集团有限公司、毛协勤、余梅芳	无	2698.16	2023.62	4721.78

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2、本公告清单列示截至2020年3月31日的贷款本金余额,

朱启跃作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向朱启跃履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

借款人和担保人应支付给朱启跃的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由江忠良垫付的应由借款人和担保人负担的诉讼费、执行费等有关法律文件确定的金额为准。
3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关责任主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

朱启跃 联系电话:15958923466
江忠良 联系电话:18042559906

朱启跃

江忠良

2022年5月17日

单位:人民币 万元

中国民生银行股份有限公司绍兴分行与詹华达法院 执行裁定书书权益转让公告	
根据中国民生银行股份有限公司绍兴分行与詹华达达成的《资产转让协议》,中国民生银行股份有限公司绍兴分行将诸暨市人民法院(2014)绍执执委字第66-3号的执行裁定书项下案判华庭8幢080101、080201、080301、080401号8幢080102、080202、080302、080402号8幢080103、080203、080303、080403、080503号三宗房地产的权利和义务依法转让给詹华达。	
特此公告!	
中国民生银行股份有限公司绍兴分行 詹华达 2022年5月16日	

注销公告	
杭州市余杭区林业水利技术保障中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2022年5月9日起90日内向本单位清算组申报债权,特此公告。	
中城科泽工程设计集团有限责任公司富阳分公司遗失公章一枚,声明作废。	

杭州今捷信息技术有限公司减资公告	
经本公司出资人决定:本公司认缴注册资本由100万元减至5万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。	
杭州今捷信息技术有限公司	

杭州振丰物流有限公司遗失公章(编号3301270106186)、财务专用章(编号3301270106187)、发票专用章(编号3301270106188)、法人章(贾新元),声明作废。
三门县建康摩托车配件店遗失公章,编号3310220114045,声明作废。
遗失台州市路桥区万国金属制品有限公司公章一枚,编号33100410000821,声明作废。
江山钰恒生物质颗粒加工厂遗失公章(编号33088110053621)、财务章各一枚,声明作废。
台州市鸿耀灯饰有限公司遗失发票专用章,编号33108210054714,声明作废。
布劳恩电梯工程服务有限公司遗失财务专用章,声明作废。
王丹辉2016年遗失助理工程师证(建筑与环境艺术设计专业),公布文件号为甬高新人社(2016)21号文件,身份证号:330921199111141024,声明作废。
杭州鑫祥房产营销策划有限公司遗失财务专用章3301100161817,声明作废。
绍兴子旭电子商务有限公司遗失公章33060410049922,声明作废。
淳安睿发贸易有限公司遗失公章(编号33012710016393)、财务章(编号33012710016394)、发票章(编号33012710016395)、法人章:王小妹(编号33012710016396),声明作废。
嵊州市中兴房地产开发有限公司遗失公章一枚,声明作废。

减资公告	
海宁世纺纺织有限公司经股东会决议拟将公司注册资本由2200万元整减少至1100万元整,现予以公告。债权人可自本公告发布之日起45天内要求公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。	